
What did your 
residents say about 
Rosh Review and 
Qbank learning?

How likely is it that you would 
recommend Rosh Review to your 
fellow residents? (1 - not at all likely, 
10 - extremely likely)

80% 7 or HIGHER

of all respondents 
indicated that question 
banks are valuable to 
their education

97%

Did you use the Performance 
Analysis dashboard within  
Rosh Review?

73% YES

27% NO

Did Rosh Review help build your 
confidence in the information you 
will be tested on in your boards?

92% said YES

1. Boost knowledge 
confidence (50%)

2. Provides time-efficient 
learning for a resident’s 
busy schedule (15%)

3. Helps to identify and fill 
knowledge gaps (23%)

Which method did you most 
commonly use to access Rosh 
Review content?

50% DESKTOP

50% MOBILE APP

Are distance learning resources (like 
question banks) important for your 
learning experience as a resident?

96.8%
answered 
YES! 

Thousands of residents used Rosh Review in 2020 to prepare for 

their boards. We asked for their feedback, and 1,010 of them gave 

candid, in-depth responses. Here's what they had to say about it.

88%
of all responses 
can be distilled into 
three categories

We asked the open-ended 
question: Please describe in 
your own words the value 
a question bank plays in 
your education as  
a resident?
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